

## JEGYZŐKÖNYV

### a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara XLIV. Küldöttgyűléséről

A Küldöttgyűlés megtartásának ideje: **2022. május 31.**

A Küldöttgyűlés helye: **Larus Rendezvényközpont, 1124 Budapest, Csörsz utca 18/B.**

*Jelen vannak:* a területi kamarák küldöttei a **mellékelt jelenléti ív szerint 107 fő.**

09.00-10.00 óra között a Mandátumvizsgáló Bizottság folyamatosan ellenőrzi a küldöttek részvételi jogosultságát a területi kamarák által megküldött listák alapján. A küldöttekkel aláíratták a jelenléti ívet.

**10 óra 10 perckor Dr. Parragh László, az MKIK elnöke** megnyitja a Küldöttgyűlést és köszönti a megjelent küldötteket.

**Dr. Parragh László elnök** felkéri a **Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, Erdődy Viktort**, hogy ismertesse a bizottság jelentését.

**Erdődy Viktor:** a küldöttgyűlést előkészítő dokumentumok megvizsgálása után (meghívó, előterjesztések kiküldése) megállapítja, hogy a küldöttgyűlés összehívása szabályszerűen történt, majd ismerteti a mandátumvizsgálat eredményét.

Megállapítja, hogy a 199 szavazójoggal rendelkező küldöttből 10 óra 07 perckor 94 küldött jelent meg. Mivel a küldöttgyűlés határozatképességéhez a küldöttek több mint felének jelenléte szükséges, indítványozza az elnök úr részére, hogy az Alapszabály 41. pontja és a kiküldött meghívóban szereplő tájékoztatás szerint 1 órával későbbi időpontra, vagyis 11 órára hívja össze a küldöttgyűlést.

Mindezek alapján **Dr. Parragh László elnök** bejelenti, hogy a küldöttgyűlés az eredetileg meghirdetett 10 órás időpontban **nem volt határozatképes**, ezért az Alapszabály 41. pontja alapján, változatlan napirend mellett, 11 órára hívja össze a küldöttgyűlést.

A megismételt küldöttgyűlés kezdő időpontjáig **Dr. Parragh László az MKIK elnöke** megtartja az előadását az 1. napirendi ponthoz kapcsolódóan.

**11.00 óra:** Megkezdődik az egy órával későbbi időpontra összehívott küldöttgyűlés.

**Dr. Parragh László:** felkéri a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, Erdődy Viktort, hogy ismertesse a bizottság jelentését.

**Erdődy Viktor:** megállapítja, hogy a küldöttgyűlés ismételt összehívása szabályszerűen történt, majd ismerteti a mandátumvizsgálat eredményét.

Megállapítja, hogy a 199 szavazójoggal rendelkező küldöttből 107 küldött jelent meg. Egyúttal tájékoztatja a küldötteket, hogy a küldöttgyűlés az Alapszabály 41. pontja alapján a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Megállapítja, hogy az egyszerű szavazattöbbséghez **54** szavazat, a kétharmados minősített többséghez **71** szavazat, a háromnegyedes minősített többséghez pedig **80** szavazat szükséges.

#### **A küldöttgyűlés megkezdése**

**Dr. Parragh László:** Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara küldöttje, Ráskó Ferenc úr elhunyt. Megkéri a jelenlévőket, hogy egy perces néma csennel tisztelegjenek az emléke előtt.

**Ezt követően a küldöttgyűlés tisztségviselőinek a megválasztására kerül sor.**

**Dr. Parragh László:** Javasolja, hogy a küldöttgyűlés válassza meg levezető elnöknek Dr. Vereczkey Zoltán urat, Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara elnökét. Megkérdezi, hogy van-e más javaslat, megállapítja, hogy nincs.

Tájékoztatja a küldötteket arról, hogy a küldöttgyűlés tisztségviselőinek megválasztásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

#### ***1/2022.(V.31.) számú Küldöttgyűlési határozat***

**A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Dr. Vereczkey Zoltánt, a Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara elnökét egyhangúlag megválasztja.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Felkéri a küldötteket, hogy a határozatképesség folyamatos megőrzése, valamint az érdemi munka biztosítása érdekében folyamatos jelenlétükkel is tegyenek eleget a küldötti jogállásukból fakadó kötelezettségüknek. Bejelenti, hogy a Küldöttgyűlésről hangfelvétel készül. Megkérdezi, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Javasolja, hogy a küldöttgyűlés jegyzőkönyvvezetőnek *Dr. Zemplényi Adrienne*-t, az MKIK Jogi Igazgatóját, a jegyzőkönyv hitelesítőinek pedig *Tóth István* Fejér megyei, valamint *Solti Ferenc* Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara küldöttjeit válassza meg. Megkérdezi, hogy van-e más javaslat, megállapítja, hogy nincs.

Tájékoztatja a küldötteket, hogy a küldöttgyűlés tisztségviselőinek megválasztásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**2/2022.(V.31.) számú Küldöttgyűlési határozat**

**A Küldöttgyűlés jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Zemplényi Adrienne-t, az MKIK Jogi Igazgatóját, jegyzőkönyv hitelesítőknékné Tóth István Fejér megyei és Solti Ferenc Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara küldöttjeit egyhangúlag megválasztja.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök: A tárgysorozat elfogadása következik.**

A levezető elnök tájékoztatja a küldötteket arról, hogy a veszélyhelyzet miatt a 102/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet 20. §-a úgy rendelkezett, hogy a köztisztviselői költségvetését és beszámolóját a veszélyhelyzet ideje alatt az ügyvezetését ellátó szerv jogosult elfogadni. Mindezen jogszabályi felhatalmazás alapján az MKIK Elnöksége a veszélyhelyzet időtartama alatt megtartott online ülésén elfogadta – a küldöttgyűlés második napirendi pontjaként feltüntetett – Beszámolót az MKIK 2020. évi gazdálkodásáról és az egyszerűsített mérlegbeszámolót. A Korm. rendelet előírása szerint ugyanakkor az így meghozott határozatot a köztisztviselői szervének a veszélyhelyzet megszűnését követő legkésőbb 90. napra összehívandó rendkívüli ülése napirendjére kell tűzni. Bár a veszélyhelyzet még nem szűnt meg, azonban – figyelemmel arra, hogy a küldöttgyűlést már személyes jelenléttel lehet megtartani – ezért jelen küldöttgyűlésen ebben – a tárgysorozatban **2. és 3. számmal jelzett pontjában** - is dönteni kell.

A levezető elnök a **tárgysorozat 11. pontjával** kapcsolatban tájékoztatja a küldötteket arról, hogy tekintettel arra, hogy Pest megye önálló tervezési-statisztikai régióvá vált, az MKIK küldöttgyűlése 2021. június 29-én, ülés tartása nélküli, írásbeli döntéshozatalával már döntött arról, hogy 1 fővel növelni kell az MKIK Elnökségének, illetve Ellenőrző Bizottságának létszámát, mivel azokban valamennyi régió képviselőjét biztosítani kell. Az MKIK Alapszabályának rendelkezései szerint ugyanakkor személyi kérdésekben a küldöttgyűlés csak a személyes jelenléttel megtartott ülésén dönthet, amelyre akkor a veszélyhelyzet miatt nem volt lehetőség. Emellett az MKIK Etikai Bizottságának új tagjairól is dönteni kell, mivel az elmúlt időszakban többen is lemondtak az etikai bizottsági tagságukról. Ezen okok miatt az új tagok megválasztásáról jelen küldöttgyűlésnek kell döntenie.

**A tárgysorozat 12. pontjával** kapcsolatban a levezető elnök tájékoztatja a küldötteket arról, hogy a küldöttgyűlés technikai bizottságainak tagjait, így – az Országos Választási és Jelölő Bizottság, a Szavazatszámoló és a Mandátumvizsgáló Bizottság tagjait – hagyományosan a Tisztújító Küldöttgyűlést követő első küldöttgyűlésen választják meg a küldöttek. Tekintettel azonban arra, hogy a Tisztújító Küldöttgyűlés óta eltelt időszakban még nem volt lehetőség személyes jelenléttel megtartani a küldöttgyűlést, ezért ezen technikai bizottságok tagjait is jelen küldöttgyűlésen kell megválasztani.

Végezetül a **tárgysorozat 7. és 8. pontjaival** kapcsolatban a levezető elnök tájékoztatja a küldötteket arról, hogy a kamarai törvény 2021. évben elfogadott módosítása szerint a kamarai hozzájárulást 2022. január 1-jét követően az MKIK részére kell megfizetni és a beszédés, valamint a kamarai rendszeren belüli felosztás szabályairól, módjáról az MKIK Alapszabályában kell gondoskodni. Ezen jogszabályi felhatalmazás alapján a kamarai hozzájárulás megfizetésével és beszédésével kapcsolatos egységes eljárásrend kialakítása érdekében az MKIK megalkotta a gazdálkodó szervezetek kamarai regisztrációs folyamatának, a kamarai hozzájárulás befizetésének, nyilvántartásának és elszámolásának

részletes szabályait tartalmazó Egységes Eljárásrendet, amely az MKIK Alapszabályának 9. számú Mellékletét képezi. A kamarai hozzájárulás beszédésével kapcsolatos gyakorlati tapasztalatok alapján ugyanakkor szükségessé vált az Egységes Eljárásrend egyes rendelkezéseinek pontosítása, kiegészítése. Emellett szükségessé vált a kamarai regisztrációs adatlap aktualizálása is, amely az Alapszabály 6. számú Mellékletét képezi. A Küldöttgyűlésnek ezen módosításokról is döntenie kell.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök** megkérdezi, hogy a tárgysorozattal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel vagy javaslat.

Megállapítja, hogy a tárgysorozat elfogadásával kapcsolatban kérdés, észrevétel, javaslat nem volt a küldöttek részéről.

Tájékoztatja a küldötteket, hogy a küldöttgyűlés tárgysorozatának elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

*A levezető elnök ezt követően szavazásra teszi fel a tárgysorozat elfogadását. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A tárgysorozat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

#### **Tárgysorozat:**

1. Beszámoló az MKIK 2021. évi tevékenységéről
  - a) Beszámoló az MKIK 2021. évi szakmai munkájáról
  - b) Beszámoló az MKIK Ellenőrző Bizottságának 2021. évi tevékenységéről
  - c) Beszámoló az MKIK Etikai Bizottságának 2021. évi tevékenységéről
2. Beszámoló az MKIK 2020. évi gazdálkodásáról, az egyszerűsített mérlegbeszámoló elfogadása (írásbeli előterjesztés)
3. Az MKIK 2021. évi költségvetése, illetve a költségvetés módosításának elfogadása (írásbeli előterjesztés)
4. Beszámoló az MKIK 2021. évi gazdálkodásáról, az egyszerűsített mérlegbeszámoló elfogadása (írásbeli előterjesztés)
5. Javaslat az MKIK részére 2022. évben fizetendő tagdíj mértékére és a tagdíjfizetés eljárási rendjére (írásbeli előterjesztés)
6. Az MKIK 2022. évi költségvetése (írásbeli előterjesztés)
7. Javaslat az MKIK Alapszabálya 6. számú Mellékletének módosítására (írásbeli előterjesztés)
8. Javaslat az MKIK Alapszabálya 9. számú Mellékletének módosítására (írásbeli előterjesztés)
9. Javaslat az MKIK Mesterképzési és Mestervizsga Szabályzatának módosítására (írásbeli előterjesztés)
10. Javaslat az MKIK Kamarai Gyakorlati Oktatói Képzési és Vizsgaszabályzatának módosítására (írásbeli előterjesztés)

11. Az MKIK Elnöksége, illetve az Ellenőrző és Etikai Bizottsága új tagjainak megválasztása

12. Az MKIK Választási és Jelölőbizottsága, illetve a Szavazatszámláló és Mandátumvizsgáló Bizottság tagjainak megválasztása

13. Zárszó

A levezető elnök a szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**3/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**A Küldöttgyűlés a tárgysorozatát a kiküldött meghívóban közölt napirenddel egyezően, egyhangúlag elfogadta.**

### **1. Beszámoló az MKIK 2021. évi tevékenységéről**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** bejelenti, hogy az 1. napirend keretében három előterjesztésről és határozati javaslatról kell a küldöttgyűlésnek döntenie.

Tájékoztatja a küldötteket, hogy az 1. napirendi pont keretében tárgyalandó előterjesztésekhez írásbeli módosító indítvány nem érkezett.

#### **1/a). Beszámoló az MKIK 2021. évi szakmai munkájáról**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi a napirend előterjesztőjét, Dr. Parragh Lászlót, hogy az írásbeli előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Parragh László:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, észrevétel, vagy módosító javaslat.

**Nagy Elek, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamra elnöke** jelzi, hogy észrevétele van.

Előadja, hogy hiányzik az MKIK és a területi kamarák közötti szakmai együttműködés, amelyet alátámaszt az MKIK elnöke által, a napokban tett nyilatkozata is a KATA témakörében.

Hozzáteszi, hogy szeretné, ha a jövőben a szakmai munka tekintetében az MKIK minden esetben kikérné a területi kamarák véleményét, és amennyiben szükséges munkabizottságok létrehozásával ténylegesen együttműködve dolgozzanak. Nem tartja szerencsésnek, hogy az MKIK álláspontját csak a sajtóból ismerhetik meg a területi kamarák.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi az MKIK elnökét, hogy kíván-e reagálni az elhangzottakra.

**Dr. Parragh László:** nem kíván reagálni.

**1/b). Beszámoló az MKIK Ellenőrző Bizottságának 2021. évi tevékenységéről**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi a napirend előterjesztőjét, Dr. Holló Istvánt, az Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy az írásbeli előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Holló István:** elmondja szóbeli kiegészítését.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi, hogy az elhangzott szóbeli kiegészítésre is figyelemmel az előterjesztéshez van-e kérdés, észrevétel vagy módosító javaslat.

**1/c). Beszámoló az MKIK Etikai Bizottságának 2021. évi tevékenységéről**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi Hargitai Zoltánt, az Etikai Bizottság elnökét, hogy az írásbeli előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Hargitai Zoltán:** nem kíván kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megállapítja, hogy az előterjesztéshez további kérdés, észrevétel, módosító javaslat nincs.

*A napirendi pont megtárgyalása után bejelenti, hogy az előterjesztések elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Szavazásra teszi fel - külön-külön - a határozati javaslatokat.*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés a következő határozatokat hozta:

**4/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK 2021. évi szakmai tevékenységéről készített beszámolót az előterjesztés szerint 97 igen, 0 nem, és 10 tartózkodik szavazat mellett elfogadja.**

**5/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK Ellenőrző Bizottsága 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint egyhangúlag elfogadja.**

**6/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK Etikai Bizottsága 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint egyhangúlag elfogadja.**

**2. Beszámoló az MKIK 2020. évi gazdálkodásáról, az egyszerűsített mérlegbeszámoló elfogadása**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** tájékoztatja a küldötteket arról, hogy a 2. napirendi pontra vonatkozóan írásbeli módosító indítvány nem érkezett.

Megkérdezi a napirend előterjesztőjét, Dunai Péter főtitkárt, hogy az írásbeli előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dunai Péter:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** felkéri Dr. Holló Istvánt, az MKIK Ellenőrző Bizottsága elnökét, ismertesse a bizottság véleményét a 2020. évi beszámolóról.

**Dr. Holló István:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, az előterjesztést elfogadásra javasolja.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, észrevétel vagy módosító javaslat. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*A napirendi pont megtárgyalása után ismerteti és szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat. Bejelenti, hogy az előterjesztés elfogadása egyszerű szavazattöbbséget igényel. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatokat hozta:

**7/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK 2020. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint az alapköltségvetés vonatkozásában 1.346.369 eFt bevételi, 1.041.593 eFt ráfordítási és 432.138 eFt maradvány teljesüléssel egyhangúlag elfogadja.**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a költségvetési és projektekből finanszírozott költségvetésének teljesülését az előterjesztésben bemutatott teljesüléssel egyhangúlag elfogadja.**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK 2020. évi egyszerűsített mérlegbeszámolóját, a kiegészítő mellékletet és a független könyvvizsgálói jelentést az előterjesztés szerint egyhangúlag elfogadja.**

**3. Az MKIK 2021. évi költségvetése, illetve a költségvetés módosításának elfogadása**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** tájékoztatja a küldötteket arról, hogy a 3. napirendi pontra vonatkozóan írásbeli módosító indítvány nem érkezett. Megkérdezi a napirend előterjesztőjét, Dunai Péter főtitkárt, hogy az írásbeli előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dunai Péter:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** felkéri Dr. Holló Istvánt, az MKIK Ellenőrző Bizottsága elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét az MKIK 2021. évi költségvetéséről, illetve a költségvetés módosításának elfogadásáról.

**Dr. Holló István:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, az előterjesztést elfogadásra javasolja.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, észrevétel vagy módosító javaslat. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*A napirendi pont megtárgyalása után, módosító javaslat hiányában ismerteti és szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat. Bejelenti, hogy az előterjesztés elfogadása egyszerű szavazattöbbséget igényel. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatokat hozta:

**8/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK 2021. évi költségvetését az alapköltségvetés vonatkozásában 1.316.200 eFt bevételi, 1.315.204 eFt ráfordítási és 369.134 eFt maradvány előirányzattal egyhangúlag elfogadja.**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a költségvetésből és az európai uniós finanszírozott feladatok költségvetését az előterjesztés szerinti bevételi és ráfordítási előirányzatokkal egyhangúlag elfogadja.**

**9/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK költségvetésének módosítására vonatkozó javaslatot, 300 millió Ft felhasználását az elkülönített tartalékokból, illetve többlet-bevételekből, az előterjesztésben ismertetett informatikai fejlesztésekre, egyhangúlag elfogadja.**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése egyetért azzal, hogy a 2021. évi többletbevételekből 270 millió Ft a 2022. évi költségvetésben elkülönítésre kerüljön a további szükséges fejlesztésekre, egyhangúlag elfogadja.**

**4. Beszámoló az MKIK 2021. évi gazdálkodásáról, az egyszerűsített mérlegbeszámoló elfogadása**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** tájékoztatja a küldötteket arról, hogy a 4. napirendi pontra vonatkozóan írásbeli módosító indítvány nem érkezett. Megkérdezi a napirend



előterjesztőjét, Dunai Péter főtitkárt, hogy az írásbeli előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dunai Péter:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** felkéri Dr. Holló Istvánt, az MKIK Ellenőrző Bizottsága elnökét, ismertesse a bizottság véleményét a 2021. évi beszámolóról.

**Dr. Holló István:** Ismerteti a bizottság véleményét. Tájékoztatja a küldötteket, hogy az Ellenőrző Bizottság könyvvizsgáló által is megvizsgáltatta a gazdálkodását a kamarában, és ebben szerepelt a Beszámoló alapos megvizsgálása is.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi, hogy az elhangzott szóbeli kiegészítésre, és az Ellenőrző Bizottság véleményére is figyelemmel, az előterjesztéshez van-e kérdés, észrevétel vagy módosító javaslat. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*A napirendi pont megtárgyalása után, módosító javaslat hiányában ismerteti és szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat. Bejelenti, hogy az előterjesztés elfogadása egyszerű szavazattöbbséget igényel. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatokat hozta:

**10/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK 2021. évi költségvetésének teljesülését az alapköltségvetés vonatkozásában 1.989.837 eFt bevételi, 1.292.018 eFt ráfordítási és 436.169 eFt maradvány teljesüléssel egyhangúlag elfogadja.**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a költségvetésből és az európai uniós finanszírozott feladatok költségvetését az előterjesztés szerinti bevételi és ráfordítási előirányzatokkal egyhangúlag elfogadja.**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK 2021. évi mérlegét, a kiegészítő mellékletet és a független könyvvizsgálói jelentést az előterjesztés szerint egyhangúlag elfogadja.**

**5. Javaslat az MKIK részére 2022. évben fizetendő tagdíj mértékére és a tagdíjfizetés eljárási rendjére**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** tájékoztatja a küldötteket arról, hogy a 5. napirendi pontra vonatkozóan írásbeli módosító indítvány nem érkezett.

Megkérdezi a napirend előterjesztőjét, Dunai Pétert, hogy az írásbeli előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dunai Péter:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, észrevétel vagy javaslat. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*A napirendi pont megtárgyalása után, módosító javaslat hiányában ismerteti, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Bejelenti, hogy az előterjesztés elfogadása egyszerű szavazattöbbséget igényel. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatokat hozta:

**11/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK tagdíjrendszerét 2022. évre – egyhangúlag - az alábbiak szerint szabályozza:**

- 1. A területi kamarák az önkéntes kamarai tagok által befizetett tagdíjbevételeik meghatározott mértékű arányának az MKIK részére történő átengedésével járulnak hozzá az országos kamara működésének fenntartásához.**
- 2. Az MKIK-nak fizetendő 2022. évi tagdíj mértéke a területi kamara tárgyévben realizált önkéntes tagok által befizetett tagdíjbevételeinek 8 %-a.**
- 3. A területi kamarák által az előző évben (2021.) leszámlázott, de a tárgyidőszakban befolyó önkéntes tagdíjbevételeiből az országos kamarát megillető részt az alábbi határidők betartásával leadott bevallások alapján kell megfizetni, az adott évre vonatkozó tagdíjkulcs (8%) szerint.**

**Tagdíjbevallási határidők:**

- I. félévről 2022. július 15.
  - III. negyedévről 2022. október 15.
  - IV. negyedévről 2023. január 15.
- 4. A tárgyévi (2021.) tagdíj fizetése részletekben történik az alábbi tagdíjbevallási határidők szerint:**
- I. félévről 2022. július 15.
  - III. negyedévről 2022. október 15.
  - IV. negyedévről 2023. január 15.
- 5. A tagdíjfizetés határideje: a tagdíjbevallást követően kiállított számla kézhezvételét követő 8 napon belül.**

## 6. Az MKIK 2022. évi költségvetése

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** tájékoztatja a küldötteket, hogy a 6. napirendi pontra vonatkozóan írásbeli módosító indítvány nem érkezett.

Megkérdezi a napirend előterjesztőjét, Dunai Pétert, hogy az írásbeli előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dunai Péter:** szóbeli kiegészítésében tájékoztatja a küldötteket, hogy a KAVOSZ Zrt. tavalyi évet lezáró testületi üléseinek sora 2022. május 30. napján lezajlott, amelyen az a határozat született, hogy mindkét tulajdonos (az MKIK és a VOSZ) részére 450-450 millió forint osztalék kifizetésére kerül sor. Ez annyiban érinti az írásban megküldött költségvetési javaslatot, hogy abban a KAVOSZ-tól származó bevételeknél osztalék ágon 50 millió volt betervezve, így ez a döntés 400 millió forinttal megemeli a bevételeket. Ezt az összeget az MKIK vállalkozás-fejlesztési célokra kívánja elkülöníteni. Ez a 400 millió forint megjelenik majd a ráfordítások között, amelyet tehát nem vezetnék be az alapköltségvetésbe.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** felkéri Dr. Holló Istvánt, az Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét a 2022. évi költségvetésről.

**Dr. Holló István:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi, hogy az előterjesztéshez van-e kérdés, észrevétel vagy módosító javaslat. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*A napirendi pont megtárgyalása után, módosító javaslat hiányában ismerteti a határozati javaslatot, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Bejelenti, hogy az előterjesztés elfogadása egyszerű szavazattöbbséget igényel. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**12/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése az MKIK 2022. évi költségvetését az alapköltségvetés vonatkozásában 1.808.652 eFt bevételi, 1.480.827 eFt kiadási és 307.194 eFt maradvány előirányzattal egyhangúlag elfogadja.**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a költségvetésből és az európai uniós forrásból finanszírozott feladatok vonatkozásában az előterjesztésben bemutatott előirányzatokkal egyhangúlag elfogadja.**

## **7. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabálya 6. számú Mellékletének módosítása**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Tájékoztatja a küldötteket, hogy a 7. napirendi pontra vonatkozóan írásbeli módosító indítvány a küldöttgyűlés ügyrendjében foglalt határidőn belül nem érkezett.

Ismerteti, hogy az Alapszabály 6. számú Mellékletének módosításának elfogadásához minősített, legalább a jelenlévő küldöttek háromnegyedes szavazattöbbsége szükséges. Figyelemmel arra, hogy a jelenlévő küldöttek száma 107 fő, az itt irányadó háromnegyedes minősített többséghez 80 támogató szavazat szükséges.

Megkérdezi az előterjesztőt, Dr. Parragh Lászlót, hogy az Alapszabály 6. számú Mellékletének módosítására vonatkozó előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Parragh László:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Ezt követően megkérdezi, hogy az előterjesztéssel, kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*A napirendi pont megtárgyalása után ismerteti a határozati javaslatot, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

### ***13/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat***

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabálya 6. számú Mellékletének módosítása tárgyú előterjesztést az írásbeli előterjesztéssel egyezően egyhangúlag elfogadja és az elfogadást követő naptól hatályba lépteti.**

## **8. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabálya 9. számú Mellékletének módosítása**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Tájékoztatja a küldötteket, hogy a 8. napirendi pontra vonatkozóan írásbeli módosító indítvány a küldöttgyűlés ügyrendjében foglalt határidőn belül nem érkezett.

Ismerteti, hogy az Alapszabály 9. számú Mellékletének módosításának elfogadásához minősített, legalább a jelenlévő küldöttek háromnegyedes szavazattöbbsége szükséges. A jelenlévő küldöttek száma 107 fő, az itt irányadó háromnegyedes minősített többséghez 80 támogató szavazat szükséges.

Megkérdezi az előterjesztőt, Dr. Parragh Lászlót, hogy az Alapszabály 9. számú Mellékletének módosítására vonatkozó előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Parragh László:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Ezt követően megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*A napirendi pont megtárgyalása után ismerteti a határozati javaslatot, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés egyhangúlag a következő határozatot hozta:

**14/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabálya 9. számú Mellékletének módosítása tárgyú előterjesztést az írásbeli előterjesztéssel egyezően egyhangúlag elfogadja és az elfogadást követő naptól hatályba lépteti.**

**9. Az MKIK Mesterképzési és Mestervizsga Szabályzatának módosítása**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Tájékoztatja a küldötteket, hogy az önkormányzati szabályzat módosítására vonatkozó előterjesztéshez a küldöttgyűlés ügyrendjében foglalt határidőn belül módosító javaslat nem érkezett.

A szabályzat módosításának elfogadásához minősített, legalább a jelenlévő küldöttek kétharmados szavazattöbbsége szükséges.

Ismerteti, hogy a jelenlévő küldöttek száma 107 fő, az itt irányadó kétharmados minősített többséghez 71 támogató szavazat szükséges.

Megkérdezi az előterjesztőt, Bihall Tamást, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Bihall Tamás:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel vagy más javaslat. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*A napirendi pont megtárgyalása után ismerteti a határozati javaslatot, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**15/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Mesterképzési és Mestervizsga Szabályzatának módosítása tárgyú előterjesztést az írásbelivel egyezően egyhangúlag elfogadja és az elfogadást követő naptól hatályba lépteti.**

## 10. Az MKIK Kamarai Gyakorlati Oktatói Képzési és Vizsgaszabályzatának módosítása

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Tájékoztatja a küldötteket, hogy az önkormányzati szabályzat módosítására vonatkozó előterjesztéshez a küldöttgyűlés ügyrendjében foglalt határidőn belül módosító javaslat nem érkezett.

A szabályzat módosításának elfogadásához minősített, legalább a jelenlévő küldöttek kétharmados szavazattöbbsége szükséges.

Ismerteti, hogy a jelenlévő küldöttek száma 107 fő, az itt irányadó kétharmados minősített többséghez 71 támogató szavazat szükséges.

Megkérdezi az előterjesztőt, Bihall Tamást, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

**Bihall Tamás:** nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel vagy más javaslat. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*A napirendi pont megtárgyalása után ismerteti a határozati javaslatot, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

### **16/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Kamarai Gyakorlati Oktatói Képzési és Vizsgaszabályzatának módosítása tárgyú előterjesztést egyhangúlag elfogadja és az elfogadást követő naptól hatályba lépteti.**

## 11. Az MKIK Elnöksége, illetve az Ellenőrző és Etikai Bizottsága új tagjainak megválasztása

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:**

Tájékoztatja a küldötteket, hogy az MKIK Alapszabályának 45. pontja értelmében személyi kérdésekben a szavazás – főszabályként – titkos; a küldöttgyűlés (többes jelölés kivételével) a jelenlévő bármely küldött indítványára egyszerű szótöbbséggel ilyenkor is elrendelheti a nyílt szavazást.

Javasolja, hogy az elnökségi, illetve az ellenőrző és etikai bizottsági tagok megválasztása nyílt szavazással történjen. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel vagy más javaslat. Megállapítja, hogy a küldöttek nem kívánnak észrevételt tenni.

*Ezt követően szavazásra teszi fel a nyílt szavazás elrendelését. A javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.*

*Kéri, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, kézfeltartással jelezze. A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:*

**17/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a nyílt szavazás elrendelésére irányuló javaslatot egyhangúlag elfogadja.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Előterjeszti az MKIK Elnöksége új tagjaira vonatkozó javaslatot.

Tájékoztatja a küldötteket, hogy Radics László a Hajdú-Bihar megyei Kereskedelmi és Iparkamara kézműves alelnöke, az MKIK kézműipari elnökségi tagja, nyugdíjazása miatt lemondott a tisztségéről, így helyette a Hajdú-Bihar megyei Kereskedelmi és Iparkamara Balogh István urat jelölte az MKIK elnökségébe.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:**

A nevezett személytől a tisztségre vonatkozó tisztség-elfogadó nyilatkozat rendelkezésre áll.

*Ezt követően szavazásra teszi fel a következő határozati javaslat elfogadását. A javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**18/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése 2022. május 31-i hatállyal Balogh Istvánt, a Hajdú-Bihar megyei Kereskedelmi és Iparkamara Kézműves Tagozatának alelnökét, a 2020-2024-es kamarai választási ciklus lejártáig terjedő hatállyal, az MKIK Elnöksége kézműipari tagjává egyhangúlag megválasztja.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:**

Tájékoztatja a küldötteket, hogy az MKIK Alapszabályának 48. pontja szerint az elnökséget úgy kell megválasztani, hogy a tervezési-statisztikai régiókból biztosítva legyen a kézműipar képviselője. A statisztikai régiók számának növekedése miatt szükségessé vált az MKIK Elnökségébe egy új kézműipari elnökségi tagot megválasztani. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara az MKIK Elnökségébe a kézműipari elnökségi tagnak jelölte László Sándort, a BKIK alelnökét.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:**

A nevezett személytől a tisztségre vonatkozó tisztség-elfogadó nyilatkozat rendelkezésre áll.

*Ezt követően szavazásra teszi fel a következő határozati javaslat elfogadását. A javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a*

*határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**19/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése 2022. május 31-i hatállyal László Sándort, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara alelnökét, a 2020-2024-es kamarai választási ciklus lejártáig terjedő hatállyal, az MKIK Elnöksége kézműipari tagjává egyhangúlag megválasztja.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:**

Ismerteti az Ellenőrző Bizottság új tagjára vonatkozó jelölést.

Tájékoztatja a küldötteket, hogy a nevezett személytől a tisztségre vonatkozó tisztség-elfogadó nyilatkozat rendelkezésre áll.

*Ezt követően szavazásra teszi fel a következő határozati javaslat elfogadását. A javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**20/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése 2022. május 31-i hatállyal Kovács Ágnest, a Pest megyei és Érd Megyei Jogú Város Kereskedelmi és Iparkamara Ellenőrző Bizottságának elnökét, a 2020-2024-es kamarai választási ciklus lejártáig terjedő hatállyal, az MKIK Ellenőrző Bizottsága tagjává egyhangúlag megválasztja**

**Az MKIK Etikai Bizottsága tagjainak megválasztása**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:**

Tájékoztatja a küldötteket, hogy az MKIK Alapszabálya 89. pontja szerint az az etikai bizottság testületi szerv, amelynek tagjai a területi kereskedelmi és iparkamarák etikai bizottsági elnökei. A lemondott etikai bizottsági elnökök helyett három megyében már megtörtént az új etikai bizottsági elnök megválasztása, akiket a küldöttgyűlés elé terjesztünk.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:**

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei KIK Etikai Bizottságának elnöki tisztségét Mátyus Irén tölti be, ezáltal őt jelölik az MKIK Etikai Bizottsága tagjának.



*Ezt követően szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását. A javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**21/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése 2022. május 31-i hatállyal Mátyus Irént a 2020-2024-es kamarai választási ciklus lejártáig terjedő hatállyal, egyhangúlag megválasztja az MKIK Etikai Bizottságának tagjává.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Tájékoztatja a küldötteket, hogy a Veszprém Megyei KIK Etikai Bizottságának elnöki tisztségét Károly Tamás tölti be, ezáltal őt jelölik az MKIK Etikai Bizottsága tagjának.

*Ezt követően szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását. A javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**22/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése 2022. május 31-i hatállyal Károly Tamást a 2020-2024-es kamarai választási ciklus lejártáig terjedő hatállyal, egyhangúlag megválasztja az MKIK Etikai Bizottságának tagjává.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:**

Tájékoztatja a küldötteket, hogy a Heves Megyei KIK Etikai Bizottságának elnöki tisztségét Szántó László tölti be, ezáltal őt jelölik az MKIK Etikai Bizottsága tagjának.

*Ezt követően szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását. A javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. (A határozati javaslat a kivetítőn is látható a küldöttek számára.)*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**23/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése 2022. május 31-i hatállyal Szántó Lászlót a 2020-2024-es kamarai választási ciklus lejártáig terjedő hatállyal, egyhangúlag megválasztja az MKIK Etikai Bizottságának tagjává.**

## 12. A Küldöttgyűlés technikai bizottságainak megválasztása

- a) Választási- és Jelölőbizottság
- b) Mandátumvizsgáló Bizottság
- c) Szavazatszámoló Bizottság

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** Tájékoztatja a küldötteket, hogy az MKIK Alapszabálya 46. pontja szerint a küldöttgyűlés a munkáját segítő technikai (mandátumvizsgáló, jelölő, szavazatszámoló) bizottságokat hozhat létre. Az MKIK Küldöttgyűlésének technikai bizottságait az MKIK 2017. május 30-i küldöttgyűlése választotta meg négy évre, így mandátumuk lejárt.

A bizottságok a jelenlegi összetételükben megfelelően látták el feladatukat, a területi kamarák csak néhány bizottsági tag esetében javasoltak változtatást.

A 23 tagú Választási- és Jelölőbizottság, valamint a 3-3 tagú Mandátumvizsgáló Bizottság és a Szavazatszámoló Bizottság tagjainak megválasztását az érintett területi kamarák támogatják, megválasztásuk esetén a bizottságok tagjai vállalják a megbízatást.

Kérem, hogy a Küldöttgyűlés támogassa a Választási- és Jelölőbizottság, a Mandátumvizsgáló Bizottság és a Szavazatszámoló Bizottság négy évre történő megválasztását.

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** *Személyi kérdésekben a szavazás – főszabályként – titkos; a küldöttgyűlés (többes jelölés kivételével) a jelenlévő bármely küldött indítványára egyszerű szótöbbséggel ilyenkor is elrendelheti a nyílt szavazást.*

Javasolja, hogy a technikai bizottságok tagjainak megválasztása nyílt szavazással történjen. *Ezt követően szavazásra teszi fel a nyílt szavazás elrendelését. A javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel és a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.*

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a küldöttgyűlés egyhangú szavazással a következő határozatot hozta:

**24/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése a nyílt szavazás elrendelésére irányuló javaslatot egyhangúlag elfogadja.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** ismerteti a Küldöttgyűlés Választási és Jelölő Bizottsága tagjainak megválasztására vonatkozó jelöltlistát. A jelöltek névsora a kivetítőn mindenki számára láthatóan kivetítésre kerül.

*Szavazásra teszi fel a jelöltlista elfogadásáról szóló határozati javaslatot, amelynek elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.*

*Kéri, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, kézfeltartással jelezze.*

*A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés Választási és Jelölő Bizottsága tagjainak megválasztására vonatkozó előterjesztést a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja.*

**25/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése 2022. május 31-i hatállyal, a következő Tisztújító Küldöttgyűlést követő Küldöttgyűlés időpontjáig tartó hatállyal**

**a Választási- és Jelölő Bizottság elnökének Kovács Vincét (Vas megyei KIK),  
alelnökének Horváth Vilmost (Soproni KIK),**

**tagjainak pedig**

**Herczeg Antalt (Bács-Kiskun megyei KIK), Szabó Gézát (Békés megyei KIK), Dr. Tomori Zoltánt (Borsod-Abaúj-Zemplén megyei KIK), Zsabka Zsoltot (Budapesti KIK), Palotás Sándort (Csongrád megyei KIK), Szabó Gyulát (Dunaújvárosi KIK), Belegrai Pétert (Fejér megyei KIK), Jagodics Tamást (Győr-Moson-Sopron megyei KIK), Máté Sándort (Hajdú-Bihar megyei KIK), Oláh Győző Pált (Heves megyei KIK), Fekete Tibort (Jász-Nagykun-Szolnok megyei KIK), Dr. Szerencsés Lászlót, (Komárom-Esztergom megyei KIK), Nagy Jánosnét (Nagykanizsai KIK), Dr. Tordai Pétert (Nógrád megyei KIK), Dr. Síkfői Tamást (Pécs Baranyai KIK), Dr. Zámbó Ákost (Pest megyei és Érd Megyei Jogú Városi KIK), Ojtó Lajos (Somogyi KIK), Pekó Lászlót (Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei KIK), Dr. Fischer Sándort (Tolna megyei KIK), Tornai Tamást (Veszprém megyei KIK), Óvári Lászlót (Zala megyei KIK) egyhangúlag megválasztja.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** ismerteti a Küldöttgyűlés Mandátumvizsgáló Bizottsága tagjainak megválasztására vonatkozó jelöltlistát. A jelöltek névsora a kivetítőn mindenki számára láthatóan kivetítésre kerül.

*Szavazásra teszi fel a jelöltlista elfogadásáról szóló határozati javaslatot, amelynek elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, kézfeltartással jelezze.*

*A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés Mandátumvizsgáló Bizottsága tagjainak megválasztására vonatkozó előterjesztést a Küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja.*

**26/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése 2022. május 31-i hatállyal, a következő Tisztújító Küldöttgyűlést követő küldöttgyűlés időpontjáig tartó hatállyal,**

**a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökének Erdődy Viktort (BKIK), tagjainak pedig dr. Zámbó Ákost (Pest megyei KIK) és Tasi Lászlót (Bács-Kiskun megyei KIK) egyhangúlag megválasztja.**

**Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** ismerteti a Küldöttgyűlés Szavazatszámoló Bizottsága tagjainak megválasztására vonatkozó jelöltlistát. A jelöltek névsora a kivetítőn mindenki számára láthatóan kivetítésre kerül.

Szavazásra teszi fel a jelöltlista elfogadásáról szóló határozati javaslatot, amelynek elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. Kéri, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A szavazás eredménye alapján megállapítja, hogy a Küldöttgyűlés Szavazatszámoló Bizottsága tagjainak megválasztására vonatkozó előterjesztést a küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadja.

**27/2022.(V.31.) számú küldöttgyűlési határozat**

**Az MKIK XLIV. Küldöttgyűlése 2022. május 31-i hatállyal, a következő Tisztújító Küldöttgyűlést követő Küldöttgyűlés időpontjáig tartó hatállyal, a Szavazatszámoló Bizottság elnökének Tóth Istvánt (Fejér megyei KIK), tagjainak Gyovai Jánost (Pest megyei KIK) és Ojtó Lajost (Somogy megyei KIK) egyhangúlag megválasztja.**

**13. Dr. Vereczkey Zoltán levezető elnök:** felkéri Dr. Parragh László elnököt zárszava megtartására.

**Dr. Parragh László: Zárszó**

A Küldöttgyűlést **Dr. Parragh László elnök** zárszava rekesztette be.

k.m.f.



Dr. Vereczkey Zoltán  
levezető elnök



Dr. Zemplényi Adrienne  
jegyzőkönyvvezető



Tóth István  
jkv. hitelesítő



Solti Ferenc  
jkv. hitelesítő